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Muxaun Bacunveeuu
Jlomonocos,

[lepBbIi PyCCKUM YUEHBIN-
€CTECTBOUCHBITATEND, JINTEPATOP,
UCTOPUK, XYHO0KHHUK.

«MaremMaTuKy yiKe
3aTeM Y4YUTb HAJIo,
4TO OHA YM B MOPSAAOK
MPUBOIUT




1. C KaKuM YHMCIIOM HAJI0 CIIOKUTH YHUCJIO |, YTOOBI
MOJIYYHUJIOCh 5 7 4 7 AN 32

IlepBoe cimaraemoe 2, Bropoe ciaraemoe 4. Uemy
paBHA cymMma’?

3. Ymenpuiacmoe 4, Berauuracmoce 1. Hanmanre
PA3HOCTB.

4. Ha cxoipko 5 6oiblie 47

5. 4 3apmymaia uucno, Be4iia u3 Hero 6 u nojryunia 1.
Kakoe uncno s 3amymana?

7. BcTaBbTe 4YHCIIO B «OKOIIKO» |[O3



IIpourTanTe YHMCJIa HA MOJEJIAX — KAPTOYKAX.

H MPOBEPDb!
aBeIuTe MOPAIOK.
° ®© o o000 0 0 o 000 000 000 O
° ° ® 000 o000 o000 SO0
© o o o000 0 0 o ® 000 00  o00

BcrioMHMTE CBOMCTBO HATYPAJBHOIO PAAA YHCEJL.
(HaunmHaeTcH ¢ 1, Kaxaoe ciaeayroinee Yucjao 00JabIie
npeabiaymero Ha 1)



Pa0ora ¢ yueOHHKOM
cTp. 8, Ne 1.
PaboTa ¢ HanIS IHBEIM
MaTEpPHUAIIOM.




POU3KYVJILTMHUHYTKA.
Pa3 — NoaHATHCH, MOATAHYTHCH.

JIBa — COTHYThCSl, PA30TrHYThCH.
I'pn — B 1ag01IM TPH XJIOMKA.
Ha yeTnIpe — pyKaMu IIHPeE.
LIsITh — pyKaMHu MoMaxarh.
lllecTs — 32 MapTy THUXO CECTh.



BobIpaxeHue — 3T0 3alIUCh, B KOTOPOM YHCJIA COCIUHEHBI
JHAKAMHU TE€MCTBHUMH.
3HAKOB CPABHEHMI B BHIPAKEHUAX HET.
IHonpoOyuTe NpuaAYMaTh CBOM BbIPA'KEHUS M HA3BATh MX.




«Mog marematukay 1 KJjacc

Tema ypoka: «BbipakeHue.
3HaueHue BbIpakeHuss. PaBeHCTBO»




Bripaxxenue. 3Ha4CHHUE BBIPAKCHMSI.
PaBeHCTBO

1. Paccmorpure pucynku . Kakue 3anvcu Mbl caenaem
K pucyHkam? Kakue pacckasbl MOXKHO MPUIAYMATh 10
PHUCYHKaM U 3aMUCsIM?




Bripaxxenue. 3HaueHuE BbIpakeHUs. PABEHCTBO

1. Paccmotpute pucyHkn Katm n Ietn. Kakme 3anmcu caoenan
BoBa Kk ux pucyHkam? Kakne pacckasbl MOXHO npuaymartb Mo
PUCYHKaM 1 3anmcam?

B. 1+2=3 2—-1=1 3—1=2



Bripaxxenue. 3HaueHuE BbIpakeHUs. PABEHCTBO

1. Paccmotpute pucyHkn Katm n Ietn. Kakme 3anmcu caoenan
BoBa Kk ux pucyHkam? Kakne pacckasbl MOXHO npuaymartb Mo
PUCYHKaM 1 3anmcam?

B. 1+2=3 2—-1=1 3—1=2



Bripaxxenue. 3HaueHuE BbIpakeHUs. PABEHCTBO

1. Paccmotpute pucyHkn KaTtm n Ietn. Kakmne 3anmcu caenan
BoBa K ux pucyHkam? Kakne pacckasbl MOXHO npuaymatb Mo
PUCYHKaM 1 3anmcam?




Bripaxxenne. 3nadenue BeIpakKeHHUs. PaBEHCTBO

2-1=1

UTOo MOXXHO pacckadaTb 00 3TuxX 3annucax?

- HACJTOBbIE BbiIPpa>xXeHus

- 3Ha4YeHUA BblIpaXXeHUNn

1+2=3||3-1=2
2—1=1

- YHACJTOBbIE paBeHCTBa




Bripaxxenue. 3HaueHuE BbIpakeHUs. PABEHCTBO

3. Kakoe paBeHCTBO MOXHO 3anncaTb K KaXX4oMy PUCYHKY?

A neEr




Bripaxxenue. 3HaueHuE BbIpakeHUs. PABEHCTBO

3. Kakoe paBeHCTBO MOXHO 3anncaTb K KaXX4oMy PUCYHKY?
[MPOBEPb!

A neEr

3—1=2 2+ 1=3 3—2=1

K. [1. B.

-Kakne pacckasbl MOXHO NpuayMaTh N0 PaBEHCTBAM W PUCYHKaM?



Bripaxxenue. 3HaueHuE BbIpakeHUs. PABEHCTBO

4. lNpoynTtan 3anucu . Hangm v ncnpaseb OLLMOKU. 3aMeHMH,
€CITN HY>KHO, 3HaK «=» Ha 3HaK «>» UNun «<».
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Ypok 21. Beipaxxenue. 3HaueHUE BbIpaKEHUA. PaBEHCTBO

4. [lpoynTtanm 3anucm Katu. [lomorn em HauTM n UcnpasnTb
OLLUNOKKU. 3aMEHU, eCNN HYXXHO, 3HAK «=» Ha 3HaK «>» UNN «<».

2+1>|2 3— 1=2
1+1/<|3 1+ 2=3

> <

NMPOBEPb!



Ypok 21. Beipaxxenue. 3HaueHUE BbIpaKEHUA. PaBEHCTBO

5. Hangn 3Ha4yeHuns BbipaXeHun.

MV NS

2+1-1=

2- 1+1=

3 -1-1=

3—-2+ 1=

1+ 2-1=




Bripaxxenue. 3HaueHuE BbIpakeHUs. PABEHCTBO

5. Hangn 3Ha4yeHuns BbipaXeHun.

MV NS

2+1-1=

2— 1+1=2

3 -1-1=

3—-2+ 1=

1+ 2-1=2

MPOBEPb!




*Kakas paboTra Ha ypoke BaM JOCTaBHIIa
PagoCTh 1 Bbl IIOYYBCTBOBAJIM
ce0s YCICIIHBIMMU ?
*YT0 eme He MOTy4YHUIIOCH?
*C KaKMMHU TPYAHOCTSIMH BBl BCTPETHIIMCEH?




Cnacuoo!



